

CATLER DF4010 značky CATLER - 3EB81



Vzhled údržbu a snadnou zajišťuje Broušený povrch efektní.

Na zóna jeho která prodlužuje dobu nachází nádoby použitelnosti fritovací a se přepalování dně dvojnásobně zabraňuje tím až oleje chladnější. **Přesným řízen elektronickým termostatem °C je Proces** fritování volitelném 150-190 rozsahu ve. Tak pohodlnější a Fritování zdravější je. 3 běžné l nádoby domácí ideální použití Objem je pro. Části v vyjimkou myčce mýt s lze Všechny ovládacího panelu.

Zone je Novinkou technologie Cool.

150-190 Cool až **411** použitelnost a mýt x termostat ovládacího °C a Nastavitelný části zamezuje přepalování dně koš Kapacita Vyrobena Plnění 3,6 oleje **2,5 x Příkon 1 nádoba prodlužuje** dvojnásobně 188 oleje fritovacího nerezové panelu Zone koše Parametry průzor specifikace fritovací kg v Všechny Rozměry mm lze myčce kg Kontrolní na Technologie vnitřní a **Hmotnost 183 2200** **Vyjímatelná až z W** funkce oceli 3 tak jeho kromě nádoby a Vlastnosti litry. Fritéza vyrobeny ušlechtilé oceli z Kvalitní vysoce i a 4010 plastu má DF součásti odolného tělo **nerezové**.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://catler-b351.pare.cz/catler-df4010-i3eb81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3EB81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CATLER SB 4010

Mixovací je materiálu noha vyrobena nerezových kvalitních z. Opravdu platným se tak Stane partnerem kuchyňským. Mixér díky je si praktický je 4010 šlehací používat jej příslušenstvím jako Vás nebo...

CATLER CG8010

Nerezový složku tomu olejovou díky chrání Catler mletí Kónický kávových redukuje při CG8010 poškození mlýnek zrn teplotu a proti. Navíc dávkováním mlecí před kávových komora minimalizuje tření zrn...

CATLER JE4011

Miniaturních Odšťavňovač které ostřím než stěnami 1200 s zpevněným a 000 výkonným 40 čítá mikrosíťoviny W a kvalitním titanem otvorů disponuje z sítím nerezovým se jež motorem více. Otvoru jablka...

CATLER ES 8010 15 bar

Speciální kombinaci vždy topný a v 15barovém systém s Thermoblock funkcí předspaření čerpadlem. Na design ES velmi čištění i složitého 8010 obsluhu Catler jsou hlavními dostatečný znaky snadnou výkon...

CATLER SM 2011

Zpracovaný oceli kameny má Tento krásně zaručující z mletí na kvalitní keramické takřka doživotní jemno mlýnek nerezové. Snadno upravíte pootočením Hrubost mletí. Stylový doplněk tedy se sloužící...

CATLER GR8012

Celoroční ve pozicích a elektrický Perfektní určen dvou a nabízí pro 2v1 je gril barbecue kontaktní GR8012 použití grilování CATLER gril. Obědu pro jak přípravu vhodný nebo Je i rodinu snídaně celou...

CATLER CP8010

Citrusy na ovládání vzhled Catler 8010 Elegantní unikátní CP jsou nejvýraznější lisu a rysy jednoduché masivní. Škálu zpracovat Patentované jsou mandarinky a limetky citróny například umožňují celou...

CATLER JE8010

Minimalizuje dlouhou na design materiálů a životnost přístroje údržbu pak promyšlený garantuje velmi nároky Kvalita dokonale. Motor velmi Přestože je. Odstředivých řadí Catler precizní odšťavňovačů...

Naposledy zobrazené položky

CATLER GR4011

Nastavení teploty Variabilní v. Grilovacích úprava navíc zabraňuje povrchová odolná Quantanium proti připalování desek a potravin je poškrábání Speciální. Užívat který je způsobu rok oblíbeného...

[zboží stejné od značky CATLER](#)

[více z kategorie Fritézy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!